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Аннотация:

Данный проект даёт представление о 
понятиях «герой», «подвиг», раскрывает 

образ героя на примерах истории, 
литературы, современной жизни. Проект 

формирует коммуникативную 
компетентность, воспитывает 

гражданственность.



Основополагающий вопрос:

Герой. Кто он?
Проблемные вопросы:
Что значит служить Родине?

В каком возрасте можно стать 
героем?

Есть ли место подвигу в наше время?



Цель:

Воспитание чувства патриотизма

Задачи:
• Формировать сознание необходимости 
защищать Отечество;

• Прививать уважение к людям, защищавших 
свободу;

• Способствовать формированию чувства 
гордости за своих героев.



Дидактические цели:

• Формирование умения согласовывать 
свои действия с действиями коллектива;

• Формирование умений публично 
представлять результаты своей 
деятельности;

• Развитие умения делать выводы.



Оборудование:

• Программное обеспечение Word, Power 
Point;

• Компьютер;

• Выставка книг;
• Стенгазета «Никто не забыт, ничто не 
забыто»;

• Выставка рисунков «Война глазами 
детей»

• Фонограммы.



Компетентности, 
формируемые у обучающихся:

• Коммуникативные
• Личностно-ориентированные
• Личностно-адаптационные



Предварительная работа:

• Встречи с участниками боевых действий
• Сбор информации о героях России
• Чтение книг по теме
• Разучивание стихов о войне
• Подборка материалов для стенгазеты
• Конкурс рисунков «Война глазами 
детей»



План занятий:
• Организационный момент
• Эмоциональное погружение
• Вступительное слово учителя
• Монтаж(Слова Ю. Левитана, стихи о войне)

• Презентация «Пионеры-герои», «Подвиги наших 
земляков»

• Минута молчания
• Презентация «Герои среди нас»

• Разгадывание кроссворда
• Итог урока



Великая Отечественная война
22 июня 1941г. – 9 мая 1945г.



Валя Котик

   Он родился 11 февраля 1930 года в селе 

Хмелевка Шепетовского района Хмельницкой 
области. Учился в школе №4 города Шепетовки, 
был признанным вожаком пионеров. Когда в город 
ворвались фашисты, Валя вместе с друзьями 
решил бороться с врагом. Он погиб как герой, и 
Родина посмертно удостоила его звания Героя 

Советского Союза. 



Зоя Космодемьянская
Родилась 8 сентября 1923 года в селе 

Осино-Гай Гавриловского района
Тамбовской области в семье 
потомственных священников.

В 1941 году стала бойцом разведыва-
тельно-диверсионной части.

Была казнена за поджог домов с немца-
ми. Она стала первой женщиной,

которой присвоили звание
Героя Советского Союза. 

 



Осипов Александр 
Архипович

(10. 09. 1912 -  18. 08. 1963г.г.)

Герой Советского Союза родился в городе 
Кирсанове

Тамбовской области в крестьянской семье. 
Командир стрелкового батальона. За героизм и 
мужество присвоено звание Героя Советского 

Союза.
После войны жил и работал в городе Тамбове.



Авдеев Александр 
Николаевич

25 июня 1941 года близ города 
Ошмяны (Белоруссия) совершил 
воздушный таран, направив 
горящий самолет на танковую 
колонну противника.



Село Новорусаново 
Жердевского района. Здесь в 

1906 году  родился Авдеев А.Н.   

Жердевская железнодорожная школа 
№49, где учился Авдеев А.Н.



Указ Президиума 
Верховного 
Совета СССР о 
награждении 
Авдеева А.Н. 
орденом 
Отечественной 
войны I степени.



Мемориал погибшим в годы Великой Отечественной 
войны (1941-1945гг) г. Жердевка



Место подвигу есть всегда!



Учителя Беслана закрывали детей 
собой

Незадолго до теракта учителя сфотографировались 
на память. Кто знал, что теперь на этом фото им 
придётся отмечать убитых, раненых, пропавших 
без вести…



В жизни всегда есть место 
подвигу

Ученица 1 класса 
омской школы № 69 
Маша Маркова 
вытащила из 

полыньи своего 
одноклассника.

Этот мишка будет 
напоминать Маше о 
её героическом 

поступке.



Информационные ресурсы:

• Газета «Первое сентября» №12 2007г.
• О.Е. Жиренко «Я –гражданин России»/М. 

«ВАКО» 2006г.
• http//www.1sentember.ru



Благодарим 
за внимание!


